
Zápis

z  14. zasedání  Zastupitelstva obce Ropice

 konaného dne 10.10.2012
Zasedání zastupitelstva obce zahájila starostka Mgr. Uršula Waniová v 17:05 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Ropici. 
Přítomni: Ing. Boleslav Cienciala, Mgr. Jakub Dziergas, Ing. Gabriela Szmeková, paní Ludmila Haltofová,  pan Tadeáš Kotas, Ing. Lucie Ligocká, pan Jan Slanina, , Ing. Jindřich Šancer, Ing. Jakub Trojek, pan Pavel Wania, Ing. Jan Bazgier - viz prezenční listina
Paní starostka seznámila přítomné s navrženým programem 14. zasedání ZO. Nebyly vzneseny žádné připomínky k návrhu a program byl odsouhlasen všemi přítomnými zastupiteli, tj. 11 hlasy.

Proběhla volba ověřovatelů zápisu – navrženi byli paní Ludmila Haltofová a pan Jan Slanina. Zapisovatelkou byla jmenována paní Jaroslava Szmeková.
Proběhlo hlasování: pro – 11 hlasů
3. bodem bylo schválení přijetí účelové neinvestiční dotace ve výši 60.750 Kč na hospodaření v lese z rozpočtu Moravskoslezského kraje na rok 2012.
Proběhlo hlasování – pro hlasovalo všech 11 přítomných zastupitelů.

4. bodem bylo projednání 4. úpravy rozpočtu obce Ropice na rok 2012. Nebyly vzneseny připomínky, zastupitelstvo vzalo na vědomí 4. úpravu rozpočtu v části příjmů, výdajů a financování – viz příloha č. 1. Proběhlo hlasování – pro 11.

5. bodem bylo schválení 5. úpravy rozpočtu obce Ropice na rok 2012 v části příjmů, výdajů a financování – viz příloha č. 1. Starostka obce podrobněji vysvětlila všechny položky v rozpočtu, kterých se úprava týká. Nebyly vzneseny připomínky k úpravě rozpočtu,  proběhlo hlasování – pro 11.

Na zasedání zastupitelstva se dostavil Ing. Jan Bazgier.

6. bodem bylo schválení koupě  pozemku p.č. 526/6 o výměře 363 m2 (ve vlastnictví Ing. Jakuba Trojka) za cenu 52 Kč/m2 (celkem 18.876 Kč) na realizaci stavby „Společná stezka pro chodce a cyklisty podél silnice I/11 v obci Ropice“. Proběhlo hlasování – pro 11 členů ZO, 1 se zdržel hlasování. Starostka obce byla pověřena podpisem kupní smlouvy.

7. Různé:

7.1
Schválení uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí kupní mezi obcí Ropice a paní Monikou Chmielovou jako kupujícími a panem Pavlem Waniou jako prodávajícím pozemek 
p.č. 929 – orná půda, o výměře 2.489 m2. Paní starostka vysvětlila, že na základě nájemních smluv uzavřených v minulosti s předchůdcem budoucího prodávajícího, tj. Pozemkovým fondem ČR, výše specifikovaný pozemek dlouhodobě užívají budoucí kupující. Obec Ropice užívá část tohoto pozemku o výměře 882 m2 a paní Monika Chmielová užívá část pozemku o výměře 1.607 m2. Kupní cena pozemku se sjednává  ve výši 32 Kč/m2 a bude přesně vyčíslena po zpracování geometrického plánu. Takto stanovená jednotková cena je dohodnuta v cenových relacích roku 2012 a konečná kupní cena bude upravena v závislosti na míře růstu indexu inflace. Poté proběhlo hlasování – všech 12 členů hlasovalo pro uzavření budoucí kupní smlouvy.
Dále starostka informovala o projektu „Werková cyklomagistrála“, do kterého je zahrnuta i obec Ropice s projektem „Společná stezka pro chodce a cyklisty podél silnice I/11 v obci Ropice“. Žádosti o dotaci se budou podávat od 11.1.2013 v rámci výzvy Regionálního operačního programu Moravskoslezsko – dílčí oblast podpory Bezpečnost na komunikacích, cyklo a pěší doprava.  
7.2
Paní starostka seznámila přítomné s žádostí osadního výboru Nebory o napojení stávajícího chodníku pro pěší a cyklisty podél silnice I/11 v Neborech na chodník podél silnice I/11 na katastru obce Ropice. V případě kladného rozhodnutí bude osadní výbor apelovat na odbor investic MěÚ v Třinci o prodloužení chodníku v Neborech cca o 60 m až na hranici katastru Ropice. 

Rozvinula se diskuse k této problematice. Vzhledem k tomu, že v této lokalitě vlastní pozemky velký počet fyzických osob, které nejsou občany Ropice dokonce ani ČR, bude problematické dohodnout odkup pozemků. Rovněž bude třeba vybudovat mostek přes vodní tok, který se nachází na hranici katastru Ropice a Nebor. Tato stavba bude finančně nákladná, byly rovněž vzneseny připomínky i k využitelnosti chodníku v této lokalitě. Žádost zamítnuta nebyla, zastupitelstvem obce bylo doporučeno postupně pracovat na zajištění souhlasů s převodem pozemků a podmínek stavby chodníku.
7.3
Žádost Římskokatolické farnosti Ropice o poskytnutí dotace ve výši 95.000 Kč na opravu farní budovy v Ropici. Během oprav budovy, která v současné době probíhá, vznikly mimořádné výdaje. Proběhlo hlasování – 12 proti.

Ing. Cienciala navrhnul, aby pan farář předložil podrobný rozpočet oprav, který bude na schůzi rady nebo stavební komisí projednán. Návrh byl přijat.

Zasedání opustila Ing. Gabriela Szmeková.

8.
Diskuse

· Ing. Bazgier požadoval po majetkoprávní komisi prověřit stav vchodových dveři a celé budovy mateřské školy
· Pan Slanina požadoval upřesnit evidenci zahradních laviček, které jsou v majetku obce. Dále sdělil, že členové majetkoprávní komise provedli kontrolu jimi navržených oprav komunikací, mostků a propustů, do dnešního dne ještě všechno nebylo provedeno. Požadoval určit zodpovědného člena ZO, který by dohlížel nad nápravou závad zjištěných majetkoprávní komisí dle soupisu prací ze 
dne 20.5.2011 a dohled nad pracovní četou obce. Ing. Cienciala souhlasil převzít zodpovědnost. Návrh byl přijat.
· Ing. Bazgier – některé práce budou muset být provedeny dodavatelsky

· Ing. Bazgier se dotazoval, zda se již zpracovává rozpočet obce na rok 2013, komise by měly předložit své požadavky do rozpočtu
· Starostka vyzvala zastupitele k zaslání  příspěvků do ropického zpravodaje a požadavků komisí do rozpočtu obce na rok 2013 v termínu do 20.11.2012  
Po diskusi starostka obce  poděkovala všem přítomným za účast a  v 18:30 hodin ukončila zasedání.
Mgr. Uršula Waniová 

                                Ing. Boleslav Cienciala


starostka obce



           místostarosta obce



              
Ověřovatelé zápisu:

           paní Ludmila Haltofová

                    pan Jan Slanina 
zapsala: Jaroslava Szmeková

