USNESENÍ  
 46.  SCHŮZE  RADY  OBCE ROPICE
  KONANÉ  DNE   01.07.2013
Rada obce Ropice:
46/1
rozhodla 

objednat ořez stromů v lokalitě Baliny a směrem na golf u pana Lipuse, Milíkov. Cena prací dle nabídky - 26.000 Kč + DPH.
46/2
rozhodla

o realizaci opravy odvodnění místní komunikace p.č. 1164/1 a 1165/31 za MŠ.  Oprava bude realizována až po vyjádření správců sítí, popřípadě vlastníků pozemků. Výkopové práce budou provedeny v délce cca 300 m a dešťová voda bude svedena do vodního toku Rzavec.  
46/3
uložila

vyzvat ředitelku ZŠ Ropice Mgr. Irenu Byrtusovou k předložení návrhu vybavení nově rekonstruovaných půdních prostor v ZŠ a k jakému účelu budou využívány.









Zodp. starostka











Termín: ihned 
46/4
rozhodla
Zamítnout žádost manželů Haliny a Jana Sabelových o odkoupení lesního pozemku v majetku obce o výměře 2504 m2 v lokalitě Ropice - Za lesem, protože prodejem pozemku by klesla výměra obecních lesních pozemků pod 50 ha, což bylo podmínkou pro získání dotace se SZIFu na pořízení malotraktoru pro práce v obecním lese.
46/5
schválila


uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene a smlouvy o právu stavby mezi obcí Ropice a ČEZ Distribuce, a.s. Děčín. Budoucí věcné břemeno bude zřizeno za účelem výstavby a provozu distribuční soustavy vysokého napětí. Soustavou budou kříženy pozemky p.č. 1937/2, PK 1939, 1985/2, 1247/1, 1159/1, PK 2074/2 a bude za něj poskytnuta jednorázová úplata ve výši 6.000 Kč. 

pověřila 

starostku podpisem smlouvy.  

46/6
schválila

poskytnutí  dotace ve výši 10.000 Kč Domovu pro seniory Frýdek- Místek na částečné dofinancování provozních nákladů v roce 2013. 

pověřila 

starostku podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.

46/7
rozhodla

o poskytnutí finančního daru ve výši 20.000 Kč obci Prackovice nad Labem, která byla v tomto roce postižena povodní. 

pověřila 

starostku obce podpisem smlouvy o poskytnutí finančního daru.

46/8
schválila

navýšení rozsahu prací při opravě výtluků firmou Beston vzhledem k tomu, že od termínu nacenění těchto prací došlo k enormnímu zhoršení stavu na místních komunikacích.

46/9
požaduje

zaplatit kupní cenu za pozemky až po oboustranném podpisu kupní smlouvy, která bude uzavřena mezi obcí Ropice a jednajícím likvidátorem podniku Zemědělský podnik Razová JUDr. Viktorem Bedrnou.

46/10
uložila

uložila zjistit zájem firem SmVaK a RWE o odkoupení vodovodů a plynovodů, které jsou ještě v majetku obce.




Zodp. starostka











Termín: do další rady 

46/11
souhlasila

provedením prací na opravě mostu ev.č. 11-169 po dopravní nehodě na silnici I/11 v obci Ropice.

46/12
vzala na vědomí


nově stanovené termíny jednání hodnotící komise veřejné zakázky na realizaci akce „Společná stezka pro chodce a cyklisty podél silnice I/11 v obci Ropice“:

1) 22.7.2013 ve 14:30 hod. – 1. jednání hodnotící komise

2) 29.7.2013 ve 14:30 hod. – 2. jednání hodnotící komise
3) 31.7.2013 – zasedání ZO (schválení pořadí firem dle výsledků výběrového    řízení)
4) 14.8.2013 – zasedání ZO (schválení zhotovitele)
46/13
vzala na vědomí
informaci o zájmu občanů o přidělení plastových kompostérů k RD, které budou  předány do domácností za účelem snížení produkce směsného komunálního odpadu o  bioodpad pokud se obec zapojí v rámci Sdružení obcí povodí Stonávky do společného projektu o získání dotace ze SFŽP na pořízení těchto kompostérů.

46/14
rozhodla

o zakoupení vybavení sportovního hřiště u budovy č. 252 v lokalitě Ropice – Za lesem, opravě venkovních laviček a výměně okna za francouzské okno ze zadní strany budovy.

         Mgr. Uršula Waniová                                              Ing.  Jan Bazgier                            
           starostka obce


                              místostarosta obce
