Dobrý den,

obracím se na Vás s velkou prosbou. Podpořte, prosím, naši celostátní soutěž  „Příběhy 20. Století“. Soutěž je určena široké veřejnosti, určitě ale zaujme především veřejnost, která se snaží o svůj intelektuální rozvoj, tedy Vaše čtenáře. Spolu s kolegy z pořádajících institucí Post Bellum a Pant chceme tyto lidi motivovat, aby se zpracovali vyprávění životního osudu někoho ze svého okolí a zachytili skrze něj události 20. století. Vyhrát mohou 50 000 Kč, chytré telefony a řadu dalších cen. Pokud byste souhlasili, zdarma bychom Vám do knihovny dodali naše informační pohlednice a plakáty k soutěži. 

O co v soutěži jde 

Neziskovky Post Bellum a PANT pořádají velkou letní soutěž  Příběhy 20. století. Soutěž navazuje na stejnojmenný rozhlasový dokumentární cyklus, který běží již několik let na stanicích Českého rozhlasu Radiožurnál a Plus, dříve na Radiu Česko. Je otevřena široké veřejnosti od 13 let. Soutěžit může každý, koho zajímá historie Česka a Slovenska a koho baví poslouchat vzpomínání pamětníků. Úkolem je totiž najít a zdokumentovat poutavý příběh, ať už jednoho pamětníka, či více svědků dokumentujících jednu událost, příběh místa, či rodinnou historii. Toto vyprávění by se mělo nějakým způsobem dotknout "velkých dějin" 20. století. Soutěží se ve 3 věkových kategoriích (13-15 let, 16-18 let a 19 let a více). Vítězové kromě špičkových chytrých mobilních telefonů, tabletů, vzdělávacích kurzů SCIO získají také finanční ceny odstupňované podle soutěžních kategorií: 15 000, 20 000 a 50 000 korun. Vše potřebné najdete na webuwww.pribehy20stoleti.cz, tam se můžete již nyní registrovat a vyhrát tak DVD s vybranými dokumenty z rozhlasového cyklu Příběhy 20. století. DVD získává každý přihlášený soutěžící.

Pokud Vás naše soutěž zaujala, budu moc ráda, když by bylo možné umístit ve Vaší knihovně několik pohledů a plakát. V takovém případě, prosím, napište na mail:lucie.splichalova@postbellum.cz. Do e-mailu uveďte korespondenční adresu a počet pohlednic a plakátů. Pohlednice jsou ve velikosti A6, plakát A3. Jde o stejné vizuály, jaké vidíte na webu k soutěži www.pribehy20stoleti.cz.

Předem moc děkuji zaVaši ochotu a podporu a těším se na soutěžní příspěvky.

S přátelskými pozdravy,

Mgr. Lucie Šplíchalová 

tiskové oddělení Post Bellum o.s. 

+420 604 150 078 

lucie.splichalova@postbellum.cz 

 

  
