USNESENÍ  
 12. SCHŮZE  RADY  OBCE ROPICE
  KONANÉ  DNE   01.07.2015
Rada obce Ropice:
12/1
uložila  

Objednat a vyměnit plotovky na oplocení  pozemku a budovy ZŠ.











Zodp. starostka











Termín: do 30.8.2015
12/2
stanovila 

složení hodnotící komise pro výběr zhotovitele akce „Rekonstrukce hasičské zbrojnice v Ropici“: předseda – Mgr. Uršula Waniová, členové Ing. Jiří Pindór, Ing. Hynek Milata. Termín výběrového řízení byl dohodnut na 2.7.2015 ve 14:30 hod. v budově č. 142.

12/3
rozhodla

nechat objednat zaměření obecních pozemků, které jsou součástí výstavby plánu společných zařízení v rámci KPÚ a zbývající část lesa sousedící s ostatními vlastníky.

12/4
schválila

uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smlouvy o právu provést stavbu mezi obcí Ropice a ČEZ Distribuce, a.s. Děčín. Předmětem věcného břemene je zřízení a provozování elektrického vedení NNk 0,4kV stavby „Ropice – Balážová NNk“ na pozemku p.č. 2018/6, ostatní plocha, za zřízení věcného břemene  bude poskytnuta jednorázová finanční náhrada ve výši 1.000 Kč bez DPH  pověřila 
starostku obce podpisem smlouvy.

12/5
uložila

objednat vypracování PD stavby „Ropice, vodovod přípojka z Nebor v lokalitě Piwko, Widenka“ pro územní rozhodnutí a stavební povolení u firmy Ing. Miroslav Krauz MK engineering, Český Těšín. Cena prací 43.800 Kč včetně DPH.











Zodp. starostka










Termín: ihned




12/6
vzala na vědomí

komentář k majetku obce v rámci KPÚ. Při KPÚ vznikly nové pozemky včetně nových parcelních čísel, v majetku obce přibylo 23.732 m2 pozemků v hodnotě  - 212.378,80 Kč.
12/7
stanovila


složení hodnotící komise pro výběr zhotovitele akce „Oprava povrchu vozovky místní komunikace v Ropici“: předseda – Mgr. Uršula Waniová, členové – Ing. Jiří Pindór, Bc. Martina Opachová, Ing. Hynek Milata, Ing. Jan Bazgier.
12/8
uložila

vypracovat dokumentaci k reklamaci vytipovaných úseků stavby „Společná stezka pro chodce a cyklisty podél silnice I/11 v obci Ropice“.

Zodp. Ing. Milata











Termín: do 30.9.2015

12/9
rozhodla

nechat opravit čekárnu úřadovny pošty v budově č 110. Práce budou objednány u pana  Rostislava Kokotka a budou provedeny v době uzavření pošty z důvodu dovolené od 20.7. do 14.8.2015.

12/10
uložila


zpracovat poptávku na vypracování projektové dokumentace rekonstrukce budovy obecního úřadu č.p. 110.



Zodp. Ing. Milata









Termín: do 21.7.2015
            Mgr. Uršula Waniová




Ing. Jiří Pindór                            
               starostka obce



         místostarosta obce
