USNESENÍ
  27. SCHŮZE RADY OBCE ROPICE
KONANÉ DNE  25.05.2016
Rada obce Ropice:
27/1
schválila  

zakoupení příslušenství k alarmu v budově č. 110 za cenu 7.300 Kč + DPH.

27/2
schválila 

žádost firmy Golf Brothers, s r.o. Ropice, o souhlas s umístěním firemního loga na budovu 142 nad vchodové dveře do prodejny Golf pro všechny.cz
27/3
uložila


zpracování PD úpravy místní komunikace a stávajícího propustku v lokalitě Zimník u firmy Roman Wojtas, Vendryně za cenu 21.500 vč. DPH.
Zodp. starostka











Termín: ihned

27/4
schválila

uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a smlouvy o právu provést stavbu mezi obcí Ropice a ČEZ Distribuce, a.s. Děčín. Předmětem smlouvy je umístění, zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy na pozemku p.č. 2018/6 pro stavbu „Ropice, 1067/12, Chmielová příp. kNN“. Za zřízení věcného břemene bude poskytnuta jednorázová finanční náhrada ve výši 2.000 Kč bez DPH.
pověřila starostku obce podpisem smlouvy o dílo
27/5
stanovila 


termín výběrového řízení na pronájem prodejního stánku v parku na 13.6.2016 ve 14:30 hodin v budově č. 142. Schválila složení hodnotící komise: Mgr. Uršula Waniová, členové – Ing. Jiří Pindór a Ing. Gabriela Szmeková.  

27/6
schválila


zhotovitele stavby „Veřejné osvětlení chodníku k lávce přes Ropičanku“ firmu Nehlsen Třinec, s r.o., dle výsledků výběrového řízení. Stavba bude provedena za cenu  275.492,98 Kč bez DPH. 

pověřila starostku podpisem smlouvy o dílo.

27/7
rozhodla

objednat mulčování příkopů podél místních komunikací v k.ú. Ropice u pana Pavla Wanie, Ropice 341. Práce budou prováděny za cenu 770 Kč za 1 hodinu bez DPH.

27/8
schválila


uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene služebnosti inženýrské sítě mezi Státním pozemkovým úřadem ČR, Ostrava a obcí Ropice. Předmětem věcného břemene je vedení dešťové kanalizace na pozemku p.č. 927 v rámci stavby „Rekonstrukce budovy Obecního úřadu Ropice č.p. 110“. Výše jednorázové úplaty za zřízení věcného břemene bude činit 100 Kč za běžný metr kanalizace
pověřila 
starostku podpisem smlouvy.

27/9
rozhodla

objednat dodání 2 ks kol včetně disků k malotraktoru Belarus za cenu 18.600 Kč včetně DPH. V ceně je zahrnuta i montáž a doprava.
27/10
zamítla


nabídku firmy DIGIS, s r.o. Ostrava na inventarizaci pasportu místních komunikací, dopravního značení a veřejného osvětlení ve výši 23.804 Kč bez DPH.
27/11
rozhodla

o zakoupení stoličky pro rozhodčího na volejbalový turnaj za cenu 5.300 Kč bez DPH
27/12
schválila


uzavření Dohody o výpůjčce mezi obcí Ropice jako vypůjčitelem, Římskokatolickou farností Ropice a Biskupstvím Ostravsko-opavským jako půjčitelem. Předmětem výpůjčky jsou pozemky p.č. 935, 936, 937, 938, 939 a 940 v centru obce mimo areál katolického hřbitova. Dohoda se uzavírá na dobu 10 let.  

pověřila starostku podpisem dohody.
27/13
schválila

provedení víceprací u stavby „Přechod pro chodce v části Ropice Za lesem“ ve výši 29.167,20 Kč bez DPH. Rada schválila uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo se zhotovitelem stavby firmou Nehlsen Třinec, s r.o. a pověřila starostku podpisem dodatku.

         
   Mgr. Uršula Waniová




Ing. Jiří Pindór
    starostka obce





místostarosta obce
