USNESENÍ 
Z  5. SCHŮZE RADY OBCE ROPICE

KONANÉ DNE  13.03.2019
Rada obce Ropice:
5/1
schválila


program 5. schůze:
1. Schválení programu 5. schůze rady obce

2. Žádost o souhlas se stavbou RD a inženýrských sítí – p. č. 2313 

3. Žádost o souhlas s umístěním sjezdu z komunikace – p. č. 2313 

4. Žádost o vyjádření ke stavbě „Účelová komunikace, parc. č. 2315, obec Ropice, místní lokalita Zimník, komunikace s veřejným přístupem“

5. Žádost o souhlas se stavbou RD včetně podmiňujících a doplňkových staveb – p. č. 2312 
6. Žádost o souhlas s umístěním a provedením sjezdu z komunikace – p. č. 2312 
7. Žádost o souhlas s umístěním a provedením vodovodní přípojky – p. č. 2312 
8. Žádost o souhlas se stavbou oplocení – p. č. 606/35 
9. Žádost o výměnu okna za dveřní křídlo – nájemce restaurace V. Jakubík
10. Žádost o poskytnutí individuální dotace – Judo Ropice
11. Schválení Účetní závěrky ZŠ a MŠ Ropice, příspěvkové organizace
12. Žádost o doplnění členů sportovní komise 
13. 2. rozpočtové opatření
14. Cenová nabídka na zpracování podkladů a žádosti o dotaci – veřejné osvětlení
5/2
OR/00090/2019/Ga


vydala souhlasné stanovisko, 

jako vlastníka sousedního pozemku, k Žádosti, stavebníka XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, zastoupeného Ing. Vladimírem Mitrengou, Vendryně 1291, 739 94  Vendryně, o souhlas obce se stavbou rodinného domu, zpevněných ploch včetně sjezdu, splaškové kanalizace, ČOV, dešťové kanalizace, akumulační jímky, vsaku, vnějšího podružného vedení elektro, přípojky vodovodu a oplocení na pozemku p. č. 2313, k. ú. Ropice. Oplocení musí být umístěno minimálně 2m od zpevněného povrchu budoucí účelové komunikace, k výkopu vsaku požadujeme přizvat zástupce obce před navršením filtrační vrstvy. 
5/3
OR/00092/2019/Ga


vydala souhlasné stanovisko 

k Žádosti, stavebníka XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, zastoupeného Ing. Vladimírem Mitrengou, Vendryně 1291, 739 94  Vendryně, s umístěním a provedením stavby sjezdu z pozemku p. č. 2313, k. ú. Ropice, na budoucí účelovou komunikaci p. č. 2315, k. ú. Ropice. 
5/4
OR/00141/2019/Ga


požaduje, 

dle doporučení stavební komise po uskutečněném místním šetření ve věci Žádosti, stavebníka XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, zastoupeného Janem Czernekem, Štefánikova 20/21, 737 01  Český Těšín, o vyjádření ke stavbě „Účelová komunikace, parc. č. 2315, obec Ropice, místní lokalita Zimník, komunikace s veřejným přístupem“, doplnit zatřídění komunikace a úpravu projektu dle technických podmínek TP 170, tak, aby složení komunikace odpovídalo položení svrchní vrstvy z asfaltobetonu; vyřešit vsakování vody z komunikace a uložení skrývky z pozemku; zaslání nákladového rozpočtu na vybudování této komunikace.
5/5
OR/00172/2019/Ga

vydala souhlasné stanovisko 

k Žádosti, stavebníka XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, zastoupeného Ing. Vladimírem Mitrengou, Vendryně 1291, 739 94  Vendryně, o souhlas obce se stavbou rodinného domu, zpevněných ploch včetně sjezdu, splaškové kanalizace, ČOV, dešťové kanalizace, akumulační jímky, vsaku, vnějšího podružného vedení elektro, přípojky vodovodu a oplocení na pozemku p. č. 2312, k. ú. Ropice, ve vlastnictví Rudolfa Bilka, Oldřichovice 890, 739 61  Třinec. Oplocení musí být provedeno minimálně 2m od zpevněného povrchu budoucí účelové komunikace, k výkopu vsaku požadujeme přizvat zástupce obce před navršením filtrační vrstvy.
5/6
OR/00173/2019/Ga


vydala souhlasné stanovisko 

k Žádosti, stavebníka XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, zastoupeného Ing. Vladimírem Mitrengou, Vendryně 1291, 739 94  Vendryně, s umístěním a provedením stavby sjezdu z pozemku p. č. 2312, k. ú. Ropice, na budoucí účelovou komunikaci p. č. 2315, k. ú. Ropice. 
5/7
OR/0014/2019/Ga

vydala souhlasné stanovisko 

k Žádosti, stavebníka XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, zastoupeného Ing. Vladimírem Mitrengou, Vendryně 1291, 739 94  Vendryně, s umístěním a provedením stavby vodovodní přípojky k pozemku p. č. 2312, k. ú. Ropice, zasahující na pozemek p. č. 2315, k. ú. Ropice, ve vlastnictví obce. Požadujeme uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a Smlouvy o právu provést stavbu.
5/8

OR/00192/2019/Ga


vydala souhlasné stanovisko 

k Žádosti, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, o souhlas se stavbou oplocení na pozemku p. č. 606/35 pod podmínkou, že oplocení bude umístěno minimálně 2 m od zpevněné hrany asfaltu místní komunikace, p. č. 606/40.
5/9
OR/00187/2019/Ga

neschválila


Žádost, nájemce Vojtěcha Jakubíka, Ropice 338, 739 56  Ropice, o výměnu okna za dveřní křídlo v malém salonku restaurace budovy č. p. 128 a stavbu schůdků, tak aby mohl obsluhovat venkovní posezení. Ze stavebního hlediska se jedná o zásah do nosné konstrukce zdi, došlo by ke změně vzhledu budovy, schůdky by zasahovaly do místní komunikace. V neposlední řadě by to obnášelo zhotovení projektové dokumentace a podání žádosti o společné územní a stavební řízení, které je časově i finančně náročné. Obec sama uvažuje o zadání vyhotovení projektové dokumentace na celkovou rekonstrukci této budovy, kde by se zapracoval i tento požadavek.


5/10
OR/00215/2019/Ga


schválila 

Žádost, spolku Judo Ropice, z. s., Dvořákova 178/16, 737 01  Český Těšín, o poskytnutí individuální dotace ve výši Kč 45.000,- na letní tábor, víkendové pobyty na horách a výlety na hory dětí, které jsou členy spolku a uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce Ropice.
5/11
OR/00235/2019/Ga


schválila, 

dle Vyhlášky č. 220/2013 Sb., o požadavcích na schvalování účetních závěrek některých vybraných účetních jednotek, na základě předložených dokumentů – Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha k účetní závěrce, Účetní závěrku za rok 2018 Základní školy a Mateřské školy Ropice, příspěvkové organizace, Ropice 146, 739 61  Ropice.
5/12
zvolila, 

na požádání předsedy komise školství a tělovýchovy pana Radima Revendy, dalšími členy komise školství a tělovýchovy pana Karla Pszczolku a Pavla Mitrengu.
5/13

schválila 

2. rozpočtové opatření v části příjmů, výdajů a financování v souladu s § 84, odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech v platném znění, viz příloha.
5/14
schválila, 

dle cenové nabídky firmy Lighting Projects Consulting s. r. o., Karlovarská 1104/14, 161 00  Praha 6, zpracování podkladů a podání žádosti o dotační titul ze Státního programu EFEKT 2017 - 2021 vyhlášeného Ministerstvem průmyslu a obchodu, na modernizaci veřejného osvětlení výměnou za úspornější LED osvětlení.


Mgr. Uršula Waniová





Samuel Hlawiczka
     starostka obce




           místostarosta obce







ANONYMIZOVANÉ


