ZÁPIS  ZE  47.  SCHŮZE RADY OBCE

ROPICE KONANÉ DNE  15.4.2009
Počet přítomných členů rady:  viz prezenční listina 

Kontrola zápisu: Mgr. Uršula Waniová
Zapisovatel: Jaroslava Szmeková
Kontrola zápisu ze dne 19.1.2009:

Bod č.  4  -  splněn

Bod č.  7  -  trvá (cenová nabídka na úpravu křižovatky do centra obce)

Kontrola zápisu ze dne 18.3.2009:

Bod č.  5  -  splněn

Bod č. 14 -  trvá (vytvoření kritérií pro udělení grantu nadaným dětem)
Program schůze a nové úkoly:
47/1
Rada obce  schválila uzavření Smlouvy o spolupráci při odchytu toulavých a opuštěných psů s panem Jaroslavem Ivánkem. Pověřila starostku podpisem smlouvy.
47/2  
Rada obce schválila Dodatek č. 6 ke směrnici o účetnictví obce Ropice týkající se účtování nákladů souvisejících s pořízením dlouhodobého majetku. Jedná se o náklady na poradenství finanční, ekonomické, právní a technické. Budou účtovány jako náklady investiční a to u projektů, na které obec obdržela dotaci spolufinancovanou EU.
47/3
Rada obce projednala žádost Farního sboru SCEAV v Českém Těšíně o vykácení stromů - 5 ks akátů na evangelickém hřbitově na základě znaleckého posudku o posouzení zdravotního stavu stromů. Rada uložila komisi stavební a životního prostředí prověřit stav a navrhnout řešení pro skácení.





Zodp. Ing. Bazgier










Termín: do příští rady 
47/4
Rada obce schválila uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s Energetikou Třinec, a.s. Věcné břemeno bude spočívat v umístění vodoměrné šachty na pozemku p.č. 1161/21 a vedení přívodu pitné vody pro areál Beskydské golfové, a.s. na obecních pozemcích p.č. 244/7, 1160/5, 1161/21, 1251/2, 1252/2, 2040/4, 2045/2, 2124, 2135/1 a 2137/1. Věcné břemeno bude zřízeno za jednorázovou úplatu ve výši 15,- Kč /m2 plochy pozemků nacházejících se nad vodovodním potrubím nejvýše však v šíři 3,2 m.
47/5
Vyjádření k posudku vlivu stavby „Optimalizace trati Ostrava-Kunčice – Frýdek-Místek – Český Těšín“ na životní prostředí z hlediska zákona č. 100/2001 Sb. - rada obce trvá na dodržení všech již dříve zaslaných požadavků.
47/6
Byl předložen protokol o kontrole a návrhu na vyřazení elektrického sporáku ve školní kuchyni. Rada obce uložila zajistit cenové nabídky na zakoupení nového.










Zodp. starostka










Termín: do příští rady

47/7
Rada obce uložila zveřejnit na úřední desce obecního úřadu záměr pronájmu nebytových prostor v parku u ZŠ za účelem provozování sezonního občerstvení.









Zodp. starostka










Termín: ihned

47/8
Rada obce schválila vzájemný zápočet za částečné vybavení výčepu a sálu restaurace Centrum a nájemného restaurace v celkové výši 36.295,- Kč vč. DPH. Jedná se o zápultí ve výčepu restaurace a 5 ks paravanů v sále. Zápočet bude proveden od měsíce května 2009, poté bude zařízení převedeno do majetku obce. 
47/9
Na schůzi rady byla přizvána ředitelka příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Ropice Mgr. Irena Byrtusová, která informovala o stavu podaných žádostí o přijetí do mateřské školy pro školní rok 2009/2010. Rada obce vzala na vědomí s tím, že situaci s trvalým nárůstem dětí do MŠ bude třeba v blízkém budoucnu řešit.
47/10
Rada obce schválila uzavření Smlouvy o dílo s firmou Beston, s.r.o. Frýdek-Místek na opravu místní komunikace v části Ropice Oblásky – MK 13.2. Pověřila starostku podpisem smlouvy. Cena díla 101.676 Kč.
Termín příští schůze rady obce byl stanoven na 6.5. 2009  v 15.30 hod.                                           

         Mgr. Uršula Waniová                                                               Ing. Jan Bazgier
     starostka obce                                                                  místostarosta obce 

         Zapsala: Szmeková Jaroslava
