Zawiadomienie o czasie i miejscu odbywania się 
wyborów  do rad krajów (województw) Republiki Czeskiej

Wójt gminy Ropica zgodnie z § 27 Ustawy Nr. 130/2000 Dz.U., o wyborach do rad krajów oraz o zmianach niektórych ustaw, w brzmieniu późniejszych zmian

o g ł a s z a :

wybory do rad krajów odbędą się

w piątek dnia 02.10.2020 od godz. 14:00 do godz. 22:00
oraz w sobotę dnia 03.10. 2020 od godz. 8:00 do godz. 14:00


Miejscem odbywania się wyborów jest:

budynek Gminy Ropica nr. 110
(sala konferencyjna)

Wyborca będzie dopuszczony do głosowania, kiedy okaże się dokumentem umożliwiającym stwierdzenie jego tożsamości oraz obywatelstwa Republiki Czeskiej (ważnym dowodem osobistym, paszportem Republiki Czeskiej, paszportem dyplomatycznym lub służbowym RC albo paszportem blankietowym)
Jeżeli wyborca nie potwierdzi swojej tożsamości oraz obywatelstwa czeskiego, nie będzie mógł oddać głosu w wyborach. 
Każdy wyborca otrzyma karty wyborcze 3 dni przed dniem wyborów. W dniach wyborów  wyborca może otrzymać karty wyborcze również w lokalu wyborczym.
Wyborca może z poważnych powodów, a zwłaszcza zdrowotnych, zwrócić się do Urzędu Gminy Ropica (nr tel.: 558 735 165, e-mail: ropice@ropice.cz) oraz w dniach wyborów do Obwodowej Komisji Wyborczej z wnioskiem o zezwolenie na głosowanie poza lokalem wyborczym, wyłącznie na obszarze obwodu głosowania, dla którego została obwodowa komisja wyborcza powołana. W takim przypadku obwodowa komisja wyborcza wyśle do wyborcy dwóch swoich członków z przenośną urną wyborczą, kopertą urzędową i kartami do głosowania.
W celu zapewnienia porządku oraz godnego przebiegu głosowania w lokalu wyborczym, zobowiązuje się wszystkich do postępowania zgodnie ze wzkazówkami przewodniczącego obwodowej komisji wyborczej. Każdy wyborca ma obowiązek przed oddaniem głosu udać się do specjalnego pomieszczenia przeznaczonego do głosowania, w przeciwnym wypadku obwodowa komisja wyborcza uniemożliwi mu głosowanie.




W Ropicy, dnia 11.09.2020						Mrg. Uršula Waniová v. r.
wójt gminy

