USNESENÍ  
 52.  SCHŮZE  RADY  OBCE ROPICE
  KONANÉ  DNE   12.8.2009
Rada obce Ropice:
52/1
rozhodla
o uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi obcí Ropice a akciovou společností Hotel Golf Ropice. Věcné břemeno bude spočívat v realizaci technické a dopravní infrastruktury pro Hotel Golf Ropice na pozemcích p.č. 243/2, 244/7, 2124, 2135/1 a 2135/2.
pověřila

starostku obce podpisem smlouvy.

52/2
rozhodla

o uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene mezi ČEZ Distribuce, a.s. Děčín a obcí Ropice, spočívajícího v provozování podzemního kabelového vedení NN, přípojkové skříně a v právu vstupu a vjezdu na zatěžovaný pozemek v souvislosti s provozem, opravami a údržbou uvedeného energetického zařízení. Bude zřízeno za jednorázovou úplatu ve výši 458 Kč. 

52/3
rozhodla    

o poskytnutí finanční podpory ve formě proplacení věcných darů v hodnotě do 2.000 Kč Klubu důchodců ve Střiteži u příležitosti oslav 20. výročí založení klubu.
52/4
schválila

Vnitřní předpis č. 1/2009, dle kterého s účinností od 1.6.2009 budou pracovníci přijatí pro výkon veřejně prospěšných prací zařazení na základě zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě a nařízení vlády č. 469/2002 Sb., kterým se stanoví katalog prací a kvalifikační předpoklady, ve znění pozdějších předpisů, do platové třídy 2 a 2. platového stupně. Základní měsíční plat bude činit  8.360  Kč.

52/5
doporučila zastupitelstvu obce schválit

čtvrtou úpravu rozpočtu obce Ropice na rok 2009 dle návrhu finančního výboru.
          Mgr. Uršula Waniová                                                Ing. Jan Bazgier                                                     
 starostka obce                                                         místostarosta obce
