USNESENÍ  
 6.  SCHŮZE  RADY  OBCE ROPICE
  KONANÉ  DNE   14.02.2011
Rada obce Ropice:
6/1
uložila 

objednat opravu propustu na bezejmenném přítoku řeky Ropičanky (u pana Pszczolky) v lokalitě Ropice - Zálesí. Cena prací byla stanovena na 35.000 Kč bez DPH. Práce budou zadány firmě Lesostavby Frýdek – Místek, a.s.










Zodp. starostka











Termín: ihned

6/2
schválila 

uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby „Rozšíření veřejného plynovodu“ mezi obcí Ropice a SMP Net, s r.o. Ostrava. Věcné břemeno bude spočívat v právu zřídit a provozovat plynárenské zařízení na pozemcích p.č. 2057/7 a 1161/4, v právu vstupovat a vjíždět na tyto pozemky v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami a provozováním distribuční soustavy a plynovodních přípojek. Za zřízení věcného břemene bude vyplacena jednorázová odměna ve výši 4.450 Kč. 

pověřila 
starostku podpisem smlouvy.
6/3
uložila 

objednat u firmy Mott MacDonald Praha, s r. o.,  zpracování PD úpravy přechodů pro chodce na silnici I/11 – autobusové zastávky „Centrum“ a „U školy“. Termín zpracování – 28.02.2011, cena projekčních prací byla dohodnuta ve výši 74.000 Kč bez DPH. 






Zodp. starostka











Termín: ihned
6/4
stanovila

termín výběrového řízení na zakázky malého rozsahu „PD rekonstrukce chodníku podél silnice I/11 v obci Ropice“ a „Těžební a pěstební práce v lese“ na 21.02.2011 v 15:00 hodin na obecním úřadě. Složení hodnotící komise: předseda – Mgr. Uršula Waniová, členové – Ing. Boleslav Cienciala, Jan Slanina, náhradník – Ing. Jan Bazgier 

6/5
schválila 

uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene vedení vodovodního řádu a umístění vodoměrné šachty stavby „Vodovod Ropice – Zálesí“ mezi obcí Ropice a panem Radomírem Delongem, Střitež, a manžely Spratkovými, Střitež.


pověřila 

starostku podpisem smlouvy.

6/6
schválila 

odstranění lípy na evangelickém hřbitově, která je v havarijním stavu, ohrožuje životy a majetky občanů.

6/7
schválila


odstranění topolu u RD paní Kurtinové, Ropice - Baliny, který je rovněž ve špatném stavu.

6/8
rozhodla 

nechat opravit místní komunikaci p.č. 1985/2 v lokalitě Ropice – Cihelna dle předložené cenové nabídky firmou Nehlsen Třinec, s r.o.
6/9
postoupila

rozhodnutí o poskytnutí dotace a její výši pro Římskokatolickou farnost v Ropici na zasedání zastupitelstva.

6/10
doporučila ZO schválit 


poskytnutí dotace ve výši 30.000 Kč manželům Piwkovým, Ropice, na pořízení ekologického zdroje tepla v RD.
          Mgr. Uršula Waniová                                               Ing. Bohuslav Kotas                                                     
 starostka obce                                                předseda kontrolního výboru
