USNESENÍ  
 9.  SCHŮZE  RADY  OBCE ROPICE
  KONANÉ  DNE   21.03.2011
Rada obce Ropice:
9/1
doporučila ZO ke schválení 

Žádost Mgr. Petra Sznapky o převedení části pozemku p.č. 1638/2 na stavební a zařazení žádosti do procesu pořízení územního plánu obce.
9/2
schválila 

ceník palivového dřeva a kulatiny na rok 2011 – viz příloha č. 1

9/3
rozhodla


zadat zpracování PD rozšíření veřejného osvětlení v lokalitě Ropice Zimník Ing. Karlu Macurovi, Ropice.




Zodp. starostka









Termín: do 30.06.2011
9/4
schválila


uzavření Dodatku č. 3 k nájemní smlouvě mezi obcí Ropice a firmou Agricoop Třinec, a.s., dle kterého se doba nájmu za pozemky prodlužuje do 31.12.2011. 

pověřila 

starostku podpisem smlouvy

9/5
schválila
uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene napojení vodovodního řádu Ropice Zálesí na pozemku p.č. 680/1 – ostatní plocha, mezi obcí Ropice a obcí Střitež. Bude za něj poskytnuta jednorázová úplata ve výši 1.000 Kč.  pověřila 

starostku podpisem smlouvy
9/6
schválila 


uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene vedení vodovodního řádu Ropice Zálesí mezi obcí Ropice a paní Emilií Staroňovou, Ropice, panem Martinem Grymem, Český Těšín a manžely Revendovými, Ropice. Za zřízení věcného břemene bude poskytnuta jednorázová úplata ve výši  50 Kč/ 1 m délky vodovodu. 
pověřila 
starostku podpisem smluv
9/7
schválila


poskytnutí finančního daru ve výši 5.000 Kč Mysliveckému sdružení Štítek na částečnou úhradu vynaložených nákladů na chovatelskou výstavu mysliveckých trofejí sezóny 2010, a proplacení pronájmu sálu.

9/8
schválila


cenovou nabídku inženýrské činnosti před zpracováním projektové dokumentace „Rekonstrukce chodníku podél silnice I/11 v obci Ropice“ ve výši 8.000 Kč od Ing. Stanislava Papaje, Dětmarovice. Tato činnost nebyla předmětem výběrového řízení.
9/9
uložila


zajistit souhlas majitelů dotčených pozemků stavbou Vodovod Ropice Zálesí větev „b“ k přepracování PD a zájem občanů o napojení na vodovodní řád a financování vodovodních přípojek.



Zodp. starostka










Termín: do 15.04.2011

9/10
uložila


poslat pořizovateli územního plánu obce Ropice negativní stanovisko k výstavbě bezúvraťového napojení trati Frýdek-Místek – Český Těšín na trať Český Těšín – Třinec.






Zodp. starostka










Termín: ihned
9/11
schválila


nákup nového služebního automobilu Dacia Duster Arctica 1,6 za cenu 355.800 Kč vč. DPH.

9/12
schválila


přestěhování pracoviště obecního úřadu do bývalých prostor knihovny v 1. patře budovy čp. 110 z důvodu zhoršujícího se stavu vlhkosti a plísně na stěnách v jednotlivých místnostech.

9/13
schválila


proplacení neinvestičních nákladů na děti navštěvující mateřskou školu s polským jazykem vyučovacím a základní školu 1. stupně v Hnojníku v celkové výši 10.487 Kč.

9/14
vzala na vědomí


informaci o úspěšných žádostech o dotaci, které obec podala, a to na  nákup malotraktoru a nákup polských knih do obecní knihovny.   

          Mgr. Uršula Waniová                                               Ing. Boleslav Cienciala                                                     
 starostka obce                                                         místostarosta obce
