USNESENÍ  
 13.  SCHŮZE  RADY  OBCE ROPICE
  KONANÉ  DNE   30.05.2011
Rada obce Ropice:
13/1
uložila  

majetkoprávní komisi svolat místní šetření a navrhnout řešení opravy místní komunikace p.č. 1929/3 v části Ropice Za lesem.












Zodp. Ing. Bazgier










Termín: do 30.06.2011

13/2
schválila 

poskytnutí finančního daru ve výši 2.500 Kč Bogdanu Oczadlému, který byl za mimořádné úspěchy ve škole navržen na výlet k moři do Polska v rámci přeshraniční spolupráce Sdružení obcí povodí Stonávky a obcí z Polska.

13/3
uložila

zveřejnit záměr prodeje obecního malotraktoru zn. VEGA 30 HP, rok výroby 2006.







Zodp. starostka










Termín: ihned
13/4
rozhodla

zadat sečení kolem místních komunikací panu Pavlu Waniovi. Cena prací byla dohodnuta na 700 Kč/1 h bez DPH.

13/5
schválila

umístění dopravního značení omezujícího rychlost na místních komunikacích p.č. 2135/1 a 2124 v areálu golfového hřiště, nesouhlasí s umístěním zpomalovacích prahů.

13/6
schválila
uzavření Dohody o ukončení nájmu nebytových prostor v budově č. 128 k 31.05.2011 mezi obcí Ropice a panem Petrem Ulmanem.
pověřila

starostku obce k podpisu dohody
13/7
rozhodla


Neposkytnout finanční podporu akce 3. setkání opuštěných a handicapovaných dětí z Moravskoslezského kraje z důvodu napjatého rozpočtu v tomto roce.

13/8
stanovila

složení inventarizační komise pana Jana Slaninu a Ing. Jindřicha Šancera. Tato komise se bude podílet na oceňování dlouhodobého majetku.

13/9
schválila


uzavření Smlouvy o právu provést stavbu a o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene uložení vodovodního řádu Ropice Zálesí – větev a, a.1 mezi obcí Ropice a Povodí Odry, s.p. Věcné břemeno bude zřízeno za jednorázovou úplatu dle geometrického zaměření  věcného břemene po ukončení stavby. 

pověřila 

starostku podpisem smlouvy.

13/10
rozhodla

o zpevnění příjezdové komunikace k ČOV lokalita Baliny betonovými pražci. Práce budou provedeny vlastními kapacitami.

         Mgr. Uršula Waniová                                                Ing. Boleslav Cienciala                                                                starostka obce                                                          místostarosta obce
