USNESENÍ  
 15.  SCHŮZE  RADY  OBCE ROPICE
  KONANÉ  DNE   11.07.2011
Rada obce Ropice:
15/1
schválila  

umístění zpomalovacích prahů na místní komunikaci p.č. 2124 směrem na Dolní Žukov. Na komunikaci p.č. 2124 směrem na Ropici a p.č. 2135/1 směrem na Vělopolí požaduje umístit vodorovné dopravní značení plastem profil zvučící.

15/2
schválila 

uzavření nájemní smlouvy mezi obcí Ropice a občanským sdružením Cselesta. Předmětem smlouvy je pronájem tělocvičny, šatny a WC v budově základní školy v době trvání letního tábora pro děti, a to ve dnech 11.07. – 15.07., 18.07. – 22.07. a 25.07. – 29.07.2011. 

pověřila 

starostku podpisem nájemní smlouvy.  

15/3
doporučila ZO ke schválení

Dodatek č. 2 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Ropice ve věci doplnění živnosti „Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení včetně lektorské činnosti“.
15/4
schválila

přijetí finančního daru ve výši 5.000 Kč na financování aktivit mateřské školy v roce 2011 od firmy Enviform, a.s. Třinec příspěvkové organizaci Základní a Mateřská škola Ropice.
15/5
schválila


pořízení krytiny PVC do jídelny v české mateřské škole za cenu cca 30.000 Kč vč. DPH a pořízení nových sedáků z PVC k pískovištím za cenu cca 17.500 Kč vč. DPH.

15/6
stanovila

termín výběrového řízení na realizaci akce „Povodňové škody obce Ropice“ na pondělí 25.07.2011 v 15:00 hodin. Schválila složení hodnotící komise: předseda – Mgr. Uršula Waniová, členové – Ing. Jan Bazgier, Ing. Marek Chmiel, náhradník – pan Jan Slanina.

15/7
uložila


vyzvat firmy k podání nabídky do výběrového řízení na veřejnou zakázku „Vodovod Ropice Zálesí, větev a, a.1“: 

1. TALPA – RPF, s r.o. Ostrava

2. Jaroslav Dostálek – IRP, Český Těšín

3. Podzemný Leonard, Český Těšín

Zodp. starostka

Termín: ihned

15/8
schválila


soutěžní podmínky veřejné zakázky „Vodovod Ropice Zálesí, větev a, a.1“. 

stanovila 

termín výběrového řízení na pondělí 01.08.2011 v 16:00 hodin. Složení hodnotící komise: předseda – Mgr. Uršula Waniová, členové – Ing. Bohuslav Kotas, Ing. Jan Bazgier.

15/9
uložila


vyzvat firmy k podání nabídky do výběrového řízení na veřejnou zakázku „ Oprava fasády na budově č. 142“:

1. Beston, s r.o. Frýdek – Místek

2. Trakce – Tor, org. složka, Ostrava

3. D 5, a.s. Třinec

4. SWABUD, s r.o. Český Těšín









Zodp. starostka









Termín: ihned

15/10
schválila


soutěžní podmínky veřejné zakázky „Oprava fasády na budově č. 142“.  Stanovila termín výběrového řízení na pondělí 01.08.2011 v 16:00 hodin. Složení hodnotící komise: předseda – Mgr. Uršula Waniová, členové – Ing. Bohuslav Kotas, Ing. Jan Bazgier.

15/11
stanovila


termín konání 6. zasedání ZO na 03.08.2011 v 16:00 h v zasedací místnosti obecního úřadu. Program:

1. Zahájení

2. Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele
3. Kontrola usnesení z minulého zasedání ZO

4. Schválení 2. a 3. úpravy rozpočtu obce Ropice na rok 2011
5. Schválení přijetí dotace na povodňové škody 

6. Schválení zhotovitele veřejné zakázky „Povodňové škody obce Ropice“

7. Schválení zhotovitele veřejné zakázky „Vodovod Ropice Zálesí, větev a, a.1“

8. Schválení zhotovitele veřejné zakázky „ Oprava fasády na budově č. 142“
9. Schválení zadání Územního plánu obce Ropice

10. Různé

11. Diskuse

12. Závěr

15/12
schválila

uzavření Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene mezi obcí Ropice a společností ČEZ Distribuce, a.s. Děčín. Věcné břemeno bude spočívat ve zřízení, umístění a provozování zemní kabelové přípojky NN na pozemku p.č. 1920/2 – ostatní plocha k RD manželů Fujákových, Ropice Za lesem. Za zřízení VB bude poskytnuta jednorázová úplata ve výši 1.200 Kč.


pověřila 

starostku podpisem smlouvy

15/13
schválila


uzavření Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene mezi obcí Ropice a společností ČEZ Distribuce, a.s. Děčín. Věcné břemeno bude spočívat ve zřízení, umístění a provozování zemní kabelové přípojky NNk na pozemku p.č. 1937 - ostatní plocha k RD pana Staroně. Za zřízení VB bude poskytnuta jednorázová úplata ve výši 1.200 Kč.


pověřila 

starostku podpisem smlouvy

15/14
schválila

provedení protlaku a umístění přípojky vody v pozemku MK p.č. 1912 v lokalitě Ropice Za lesem z důvodu výstavby vodovodních přípojek k 3 RD na pozemcích p.č. 1840/4, 1840/5 a 1840/6. Jedná se o napojení na vodovodní řád obce Smilovice.

15/15
rozhodla

zadat stříhání živého plotu z tují na katolickém hřbitově panu Martinu Koňaříkovi, Třinec. Cena prací byla dohodnuta ve výši 6.231 Kč vč. DPH.

15/16
schválila


Vnitřní předpis č. 1/2011, dle kterého budou zaměstnanci přijatí na úklidové a zahradnické práce pracovat na poloviční úvazek, tj. 20 hodin týdně s nerovnoměrně rozvrženou pracovní dobou.

15/17
pověřila


k používání služebního vozu Dacia Duster starostku obce Mgr. Uršulu Waniovou a zaměstnance obecního úřadu: paní Jaroslavu Szmekovou, paní Alžbětu Szkanderovou, paní Kristinu Walachovou, pana Tomáše Rusnáka a pana Miroslava Cieslara.

15/18
schválila

Pořízení plechové garáže pro umístění malotraktoru s příslušenstvím za cenu 115.000 Kč vč. DPH.
15/19
rozhodla 


zadat zpracování PD rekonstrukce místních komunikací Ropice – Oblásky a Baliny, které jsou v dezolátním stavu.



Zodp. starostka










Termín: do 10/2011

15/20
rozhodla

objednat opravu výtluků na místních komunikacích dle předložené cenové nabídky u firmy Nehlsen Třinec, s r.o.




Zodp. starostka










Termín: ihned

15/21
schválila

rozpočtové opatření č. 2 rozpočtu obce Ropice na rok 2011 v části příjmů, výdajů a financování. Nutno předložit ke schválení zastupitelstvu obce.

15/22
rozhodla


o pořízení altánku v parku u základní školy
         Mgr. Uršula Waniová                                                Ing. Bohuslav Kotas                                                                starostka obce                                                          člen rady
