USNESENÍ  
 20.  SCHŮZE  RADY  OBCE ROPICE
  KONANÉ  DNE   07.11.2011
Rada obce Ropice:
20/1
uložila  

svolat schůzku stavební komise s projektantem panem Dänemarkem ve věci dořešení půdní nástavby v budově základní školy.



Zodp. Ing. Bazgier










Termín: do 20.11.2011

20/2
rozhodla

o proplácení odměn vedoucím zájmových kroužků fungujících v základní škole z rozpočtu obce. Předpokládaná částka cca 10.000 Kč bude vyčleněna v rozpočtu obce Ropice na rok 2012.

20/3
uložila 

svolat schůzku stavební komise, manželů Dänemarkových a Ing. Marka Chmiela ve věci dořešení umístění víceúčelového hřiště a dopracování projektové dokumentace na výstavbu hřiště.




Zodp. Ing. Bazgier, Ing. Chmiel










Termín: do 30.11.2011

20/4
schválila

přijetí sponzorských darů pro příspěvkovou organizaci  ZŠ a MŠ Ropice v celkové výši 80.000 Kč, které budou použity na vybavení školního a předškolního zařízení, dárky pro děti, upomínkové knihy pro děti a pracovní sešity. 

20/5
rozhodla


změnit dobu provozu veřejného osvětlení podél silnice I/11 na celou noc z důvodu instalace bezpečnostních prvků na této silnici (přechody pro chodce Centrum a U školy).
20/6
schválila


poskytnutí dotace na dofinancování provozních nákladů Integrovaného sociálního ústavu Komorní Lhotka ve výši  20.000 Kč. 
pověřila 
starostku podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.
20/7
schválila


prodej malotraktoru Vega 30 HP panu Tomáši Chudarovi, Zlín, za cenu 178.000 Kč dle znaleckého posudku. 

pověřila 

starostku podpisem kupní smlouvy.

20/8
schválila


rozpočtové opatření č. 4 rozpočtu obce na rok 2011 v rámci příjmů, výdajů a financování - viz příloha č. 1.
20/9
schválila

uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene mezi obcí Ropice a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, které bude spočívat v umístění stavby „Vodovod Ropice Oblásky od ZŠ – změna trasy č. 1“ na pozemku p.č. 2057/1 – ostatní plocha a v právu vstupu na pozemek za účelem oprav této stavby. Za zřízení věcného břemene bude poskytnuta jednorázová finanční náhrada ve výši 181 Kč. 

pověřila 

starostku podpisem smlouvy.

20/10
schválila


uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na stavbu „Ropice – Křižánek, přípojka NN“. Věcné břemeno bude spočívat v umístění vedení, zřízení a provozování zemního kabelového vedení NN 0,4kV na pozemcích p.č. 1159/1 a p.č. 1161/24 a bude za něj poskytnuta jednorázová finanční náhrada ve výši 1.200 Kč.  pověřila 

starostku podpisem smlouvy. 

20/11
schválila


změny technologie prací při opravě fasády budovy č. 142 firmou T-DEX, Oldřichovice, pouze do výše vysoutěžené nabídky.

20/12
schválila


uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene vedení vodovodní přípojky k novostavbě RD manželů Kukuczkových v k.ú. Dolní Žukov protlakem pod místní komunikaci p.č. 612/2 . 

neschválila 

umístění vedení plynovodní přípojky v pozemku místní komunikace p.č. 432/1 

pověřila 

starostku podpisem smlouvy o zřízení věcného břemene.

20/13
schválila

uzavření Nájemní smlouvy mezi obcí Ropice a Ing. Gabrielou Szmekovou, týkající se bezúplatného nájmu tělocvičny v budově ZŠ v Ropici za účelem pořádání cvičení pro ženy

pověřila 

starostku podpisem nájemní smlouvy.
20/14
schválila

uzavření Smluv o dílo na zimní plužení a údržbu komunikací a chodníků v k.ú. Ropice mezi obcí Ropice a panem Danielem Piwkem, panem Pavlem Waniou a panem Igorem Příhodou. Cena prací: za plužení místních komunikací 470 Kč bez DPH a plužení chodníků v části Ropice Za lesem 200 Kč bez DPH.


pověřila 

starostku podpisem smluv o dílo.

20/15
rozhodla 


nechat vyměnit vedení veřejného osvětlení včetně svítidel podél chodníku pro pěší od hlavní silnice I/11 k vlakové zastávce Ropice Baliny a svítidlo VO u RD pana Máši. 

20/16
uložila


nechat zpracovat studii rekonstrukce obecního úřadu Ing. arch. Mendrekem, Český Těšín, za cenu 25.000 Kč dle předložené nabídky, termín do 31.01.2012.









Zodp. starostka










Termín: ihned

20/17
rozhodla

oslovit finanční výbor a majetkoprávní komisi k vytvoření zásad pro odpisový plán majetku obce.





Zodp. starostka










Termín: do konce roku

20/18
doporučila ZO schválit

hospodaření obce dle pravidel rozpočtového provizoria v začátku roku 2012.
20/19
schválila 


uzavření Dohody o úpravě vzájemných práv a povinností provozovatelů provozně souvisejících vodovodů mezi obcí Ropice a obcí Střitež, na základě které budou občané z lokality Zálesí zásobováni pitnou vodou. 

pověřila 

starostku podpisem dohody.

         Mgr. Uršula Waniová                                                Ing. Boleslav Cienciala                                                                starostka obce                                                          místostarosta obce
